



Grad Jastrebarsko
Gradsko vijeće
Odbor za dodjelu javnih priznanja
Strossmayerov trg 13, 10450 Jastrebarsko
www.jastrebarsko.hr

PRIJEDLOG ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA GRADA JASTREBARSKOG

PODACI O PREDLOŽENIKU

1. Ime i prezime/naziv

Ivanović Đuro

2. Adresa/sjedište

Vukovarska 4G, Zadar

3. Za koje javno priznanje se predlaže

Nagrada Grada Jastrebarsko

4. Iscrpno obrazloženje prijedloga

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
238/12 - GRAD JASTREBARSKO

Primljeno: 13.9.2021.

Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jes:
061-01/21-01/01	
Urudžbeni broj:	Pril. Vrij.
363-21-3	

Ja, Đuro Ivanović, kao bivši časnik JNA koju sam napustio sa završenom vojnom i zapovijedno stožernom akademijom struke HRZ i PZO u činu potpukovnika. 15.09.1991. stavio sam se na raspolaganje uredu za obranu grada Zadra. Sredinom mjeseca listopada 1991. godine raspoređen sam u 134. brigadu HV u Biogradu na moru na dužnost operativnog časnika sa djelatnim postavljenjem. Tu dužnost sam obnašao do kraja studenog 1991. godine, kada sam dobio zapovijed GS HV-a da sam postavljen za zapovjednika Prvog nastavnog centra za odgoj i obuku vojnika u Jastrebarskom. 29.studenog 1991. već sam bio u vojarni koju smo imenovali po ocu domovine dr. Anti Starčeviću. 30.studenog 1991. sa pomoćnikom za logistiku potpukovnikom Ivicom Strmečkim i ostalim djelatnicima pristupamo uređenju vojarne. Uz veliku pomoć općine Jastrebarsko i mobilizirane

radne postrojbe iz vojarne su izvezene tone smeća. 17.12. 1991. primamo prve vojnike doslužbenike prebjege iz JNA i starija godišta novaka. Nakon njih, nastavilo se s izobrazbom 1.naraštaja redovnih vojnika. Završetkom izobrazbe 1. naraštaja pripaja se i nastavno središte za specijalističku obuku pješastva i izvidnika u Delnicama s kojim sam također zapovijedao. Kroz središte u Jastrebarskom je prošlo oko 8500 vojnika koji su nakon temeljne i specijalističke obuke raspoređeni u ratne postrojbe, gardijske i pričuvne brigade HV. Krajem 1993. godine premješten sam na formiranje učilišta HRZ i PZO u Zadru gdje sam izravno provodio izobrazbu vojničkog, dočasničkog i časničkog kadra svih razina HRZ i PZO. Također sam bio uključen u planiranje akcije Maslenica po svojoj struci, a u oslobodilačkoj akciji Oluja u provedbi protuzračne obrane ZL Zemunik, a drugi i treći dan akcije sam rukovodio postrojbom u prikupljanju ostavljenog raketnog i topničkog naoružanja PZO i opreme prilikom bježanja neprijateljske vojske oko Knina, Gračaca i Udbine. Umirovljen sam 2002. godine u činu brigadira. Otac sam dvoje djece, sina Perice i kćeri Đurđice, te djed dvoje unučadi. Skrbim o nepokretnoj supruzi 100% invalidu, stradaloj u prometnoj nesreći (u kojoj smo ,ne svojom krivnjom oboje nastradali). Bio sam predsjednik LD Diana Zadar koje broji preko 500 članova, a također sam bio u povjerenstvu za lovno streljaštvo u HLS-u punih 8 godina, a danas sam predsjednik povjerenstva za lovno streljaštvo u lovačkom savezu Zadarske županije. Još uvijek sam aktivan predavač i ispitivač u Veleučilištu HLS-a. Uvijek se rado sjećam ratnih dana provedenih u Jastrebarskom gdje sam sa svojim djelatnicima, vodstvom MUP-a i kriznog stožera dao maksimalan doprinos u osposobljavanju vojnika, dočasnika i časnika HV za maestralne oslobodilačke akcije koje su sljedile, a čiji je krajnji cilj bio sloboda koju i danas uživamo. Krajem studenog 2021. godine navršava se trideset godina od formiranja nastavnog centra za odgoj i obuku vojnika u Jastrebarskom.

IZJAVA PREDLOŽENIKA

kojom ja IVKOVIC DJURO (ime i prezime/naziv),
adresa/sjedište VUKOVARSKA 96, OIB: 2552675810 izjavljujem da želim sudjelovati
u postupku izbora za dodjelu javnih priznanja na način propisan Odlukom o javnim
priznanjima Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 4/18).

Jastrebarsko, 9.09 2021. godine

M.P.

Potpis:

**Napomena:**

Ako predloženi ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.

Suglasan/a sam da Grad Jastrebarsko prikuplja i obrađuje navedene osobne podatke u svrhu dodjele javnih priznanja te sam upoznat/a da se u druge svrhe neće koristiti.

PODACI O PREDLAGATELJU

1. Ime i prezime/naziv

DVD STANKOVO/UDRUGA POLICIJE BRANITELJA JASTREBARSKO/ UDRUGA HVIDR-
a JASTREBARSKO/*Zvonimir Novoselc* /IVAN PENIĆ/IGNAC HORVATIĆ

UDRUGA VETERANA DOMOVINSKOG RATA JASTREBARSKO

2. Adresa/sjedište

DVD STANKOVO, Stankovo 124, Jastrebarsko
UDRUGA POLICIJE BRANITELJA JASTREBARSKO, Ivane Brlić Mažuranić
1, JastrebarskoUDRUGA HVIDR-a JASTREBARSKO, Vladka Mačeka 2, Jastrebarsko
Zvonimir Novoselc u Benetovim: Lenov Zogel

ŽUPSKI CRKVENI ZBOR SVETOG NIKOLE JASTREBARSKO, Trg kardinala Alojzija

Stepinca 1, Jastrebarsko

IVAN PENIĆ, Zdihovačka 39, Jastrebarsko

IGNAC HORVATIC, Stankovo 86, Jastrebarsko

UDRUGA VETERANA DOMOVINSKOG RATA JASTREBARSKO

Jastrebarsko, 03. rujna 2021. godine

M.P.

Potpis predlagatelja:

*IGNAC**Ignac Horvatic***Napomena:**

Ako predlagatelj ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.

Izrazi koji se koriste u ovom prijedlogu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol

